«Я лечился от коронавируса. Спасибо медперсоналу »...

Я Усманов Муродбек Сарсенбаевич, житель улицы Б. Курбанова 68 Ходжайлинского района. Большинство людей, инфицированных COVID-19, что в настоящее время является проблемой на Земле, умирают преждевременно. В нашей стране прилагаются все усилия для борьбы с этим заболеванием. Мы благодарим за это нашего уважаемого Президента.

Я также лечился от пневмонии в больнице, организованной с 14 по 24 октября 2020 года в спортивном комплексе в Нукусе. Что привлекло мое внимание в это время, так это то, что врачи и медсестры относились к каждому пациенту с большим вниманием, заботой и человечностью.

Я все время прошу Бога увеличить число людей, верно служащих этой профессии.

От себя и своей семьи я хотел бы поблагодарить следующих людей.

Нурманов Салаоат- (врач РНЦЭМП Ембергенова Шахноза- (медсестра РНЦЭМП) Мусакулова Калбийке- (медсестра РНЦЭМП)